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YBaxaemble poauTesn!

JlaBaiiTe o0e30macumM camoe J0poroe, YTo eCTh y HAC B
’KU3HU — HaLle Oyayliee, HAIMX JdeTe!

B nemsax cHuxenus konmdectBa JTII ¢ ywactuem geren- -

IICmexo10B UM HCO6XOI[I/IMO HCITIOJIb30BATH CBCTOOTPANKAIOIIHUC

saneMeHThl. Dimkep (CBETOBO3BpallaTesib) Ha OJSXKAC - Ha
CETOJIHSIIHUN JIeHb pealibHBbIN Ccrocod ybepeub peOeHKa OT -

TPaBMbl HA HEOCBEIICHHOW JOPOTE.

Hayuurte pebenka npuBbluke coOmronarts [IpaBuna m1opoXxHOTO

newxkeHus. Ilobecnokoiitech 0 ToMm, 4ToObl Bamr pedeHok -

«3acBeTWICS» Ha jgopore. Ilpumure Mepbl K TOMy, 4TOOBI Ha

ockKIe Yy peOcHKa OBLIM CBETOOTPAXKAIOIINE 3JEMEHTHI,

Acjaromue €ro O4YCHb 3aMCTHBIM Ha JOPOre. ITomHuTe - B

TEMHOM oACKIAC MAaJICHBKOro Iiemiexoaa IIPOCTO HE BHUIAHO

BOAUTCIIIO, 4 3HAYUT, CCTh OIIACHOCTDb HAC3 /4.

BE3OINACHOCTbD JJETEH -
OBSI3BAHHOCTHD B3POCJIBIX!
CBETOOTPAKATEJU COXPAHSAT ’KU3Hb!

CTAHD

IAMETHEE!

AGRIRECH BEIORACNG!
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